
AYUNTAMIENTO DE POZOBLANCO 
 

                JUNTA DE GOBIERNO LOCAL   
 

Convocatoria de Sesión Extraordinaria 
‐ Día: 5 de septiembre de 2018 

                                         ‐ Hora: 9:00 en primera convocatoria 
                                             10:00 en segunda convocatoria      

             ‐ Lugar: Casa Consistorial 

     
1. APROBACIÓN, EN SU CASO, DE LOS BORRADORES DE LAS SIGUIENTES ACTAS: 

 SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 25 DE JULIO DE 2018. 

 SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 30 DE JULIO DE 2108. 

2. DACIÓN DE CUENTA DE DISPOSICIONES PUBLICADAS EN LOS BOLETINES OFICIALES. 

3. PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE JUVENTUD EN RELACIÓN A LA MODIFICACIÓN DE 

LAS BASES PLAN ALQUILA JOVEN. 

4. PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE MEDIO AMBIENTE PARA CONTRATACIÓN DE LOS 

SERVICIOS DE SOCORRO Y EMERGENCIAS PARA LA FERIA 2018. 

5. PROPUESTA DE  LA CONCEJALÍA DE MEDIO AMBIENTE PARA  LA CONTRATACIÓN DE 

LIMPIEZA PARA LOS SERVICIOS EN LA FERIA 2018. 

6. PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE MEDIO AMBIENTE PARA LA CONTRATACIÓN DEL 

SERVICIOS DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD PARA LA FERIA 2018. 

7. PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE CULTURA PARA LA CELEBRACIÓN DE LA “III NOCHE 

BLANCA DE LA CULTURA 2018”. 

8. PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE TURISMO PROMOCIÓN Y FESTEJOS PARA CESIÓN 

DE  USO  TEMPORAL  DEL  PABELLÓN  E  DEL  RECINTO  FERIAL  PARA  ACTIVIDAD  DE 

CASETA INFANTIL. 

9. PROPUESTA  DE  LA  CONCEJALÍA  DE  TURISMO  PROMOCIÓN  Y  FESTEJOS  PARA  LA 

ACTUACIÓN DEL ARTISTA  Y CANTAOR  LOCAL ANTONIO DE POZOBLANCO PARA  LA 

FERIA 2018. 

10. PROPUESTA  DE  LA  CONCEJALÍA  DE  TURISMO  PROMOCIÓN  Y  FESTEJOS  PARA  EL 

MONTAJE DE SONIDO E ILUMINACIÓN PARA LA FERIA 2018. 

11. PROPUESTA  DE  LA  CONCEJALÍA  DE  TURISMO  PROMOCIÓN  Y  FESTEJOS  PARA  LA 

CELEBRACIÓN DE LA CABALGATA DE GIGANTES Y CABEZUDOS PARA LA FERIA 2018. 

12. PROPUESTA  DE  LA  CONCEJALÍA  DE  TURISMO  PROMOCIÓN  Y  FESTEJOS  PARA 

CONTRATACIÓN DE CHARANGA PARA ANIMACIÓN DE LA CABALGATA DE FERIA 2018. 

13. ADJUDICACIÓN, EN SU CASO, DEL PROCEDIMIENTO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE 

ESPECTÁCULOS MÚSICALES E  INFRAESTRUCTURAS ARTÍSTICAS CON MOTIVO DE  LA 

FERIA 2018. 

14. ADJUDICACIÓN,  EN  SU  CASO,  DEL  PROCEDIMIENTO  DE  ILUMINACIÓN 

EXTRAORDINARIA PARA LA FERIA Y FIESTAS 2018, NAVIDAD Y ROMERÍA VIRGEN DE 

LUNA. 

15. ADJUDICACIÓN,  EN  SU  CASO,  DE  CONTRATOS  DE  PRESTACIÓN  DE  SERVICIOS  CON 

MOTIVO DE LA FERIA 2018. 

16. APROBACIÓN, en su caso, del PLIEGO DE CONDICIONES QUE RIGE EL PROCEDIMEINTO 

NEGOCIADO  SIN  PUBLICIDAD  PARA  LA  CONTRATACIÓN  DE  LOS  SERVICIOS  DEL 

ESPECTÁCULO DE ROSENDO. 

17. ESCRITO  DE  D.  CÉSAR  BRAVO  SANTERVÁS  SOLICITANDO  ABONO  DE HONORARIOS 

POR ASISTENCIA JURÍDICA EN DETERMINADO PROCEDIMIENTO JUDICIAL. 

18. DIVERSAS  SOLICITUDES  DE  VARIOS  VECINOS  SOBRE  FRACCIONAMIENTO  DE 

DETERMINADAS DEUDAS. 
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19. ESCRITO  DE  AQUALIA  DANDO  CUENTAS  DE  LA  RELACIÓN  DE  USUARIOS  QUE  NO 

ESTÁN AL DÍA DEL ABONO DE RECIBOS DEL SEGUNDO TRIMESTRE DE 2018. 

20. DIVERSAS SOLICITUDES DE UTILIZACIÓN DE INSTALACIONES MUNICIPALES. 

21. DIVERSAS SOLICITUDES DE UTILIZACIÓN DEL TEATRO EL SILO. 

22. SOLICITUD  DEL  CENTRO  DE  DÍA  DE  MAYORES  SAN  BARTOLOMÉ  PARA 

COLABORACIÓN CON DETERMINADA ACTIVIDAD MUSICAL. 

23. SOLICITUD DE PERMISO DE LACTANCIA MATERNA DE DETERMINADA TRABAJADORA 

DE ESTE AYUNTAMIENTO.  

24. PROYECTO  BASICO  Y  DE  EJECUCION  PARA  REMODELACIÓN  DE  PLAZA  DE  LA 

CONSTITUCION Y CALLE AYUNTAMIENTO. 

25. PROYECTO  PARA  REPARACION  DEL  PAVIMENTO  Y  COLOCACIÓN  DE  CESPED 

ARTIFICIAL EN PISTAS DE PADEL EN LAS  INSTALACIONES DEPORTIVAS DEL RECINTO 

FERIAL. 

26. EXPEDIENTE  DE  RECONOCIMIENTO  DE  SITUACION  JURIDICA  DE  EDIFICACION 

EXISTENTE  EN  PARAJE  “GUADAMORA”,  CUYO  PROMOTOR  ES  MARIA  MANUELA 

CABRERA APARICIO. 

27. ESCRITO  DE  Dª.  ANGELA  CAMBRON  FERNANDEZ,  SOLICITANDO  APARCAMIENTO 

METALICO  PARA  BICICLETAS  EN  AVENIDA  VILLANUEVA  DE  CORDOBA,  Nº  68 

(GIMNASIO ZEUS). 

28. ESCRITO DE Dª. MERCEDES  RANCHAL  LEAL,  EN  REPRESENTACION DE  BLOQUES DE 

EDIFICIOS DE CALLE CADIZ, Nº  4  Y  6  SOLICITANDO VARIAS OBRAS DE MEJORA  EN 

DICHOS INMUEBLES. 

29. ESCRITO DE C.E.I.P. MANUEL CANO DAMIAN, SOLICITANDO MEJORAS EN SU EDIFICIO. 

30. ESCRITO  DE  CDAD.  PROPIETARIOS  SAN  CRISTOBAL,  20  COMUNICANDO  RUIDOS  Y 

MOLESTIAS SITUADO EN CALLE SAN CRISTOBAL, Nº 20 (CAFETERIA JAMAICA). 

31. SOLICITUD DE EXCEPCIONALIDAD AL CUMPLIMIENTO DEL REGLAMENTO QUE REGULA 

LAS NORMAS PARA LA ACCESIBILIDAD EN LAS INFRAESTRUCTURAS, EL URBANISMO, 

LA  EDIFICACION Y  EL  TRANSPORTE  EN ANDALUCIA,  EN ESTABLECIMIENTO  SITO  EN 

CALLE VIRGEN DE LOURDES, 65 DESTINADO A BAR CON COCINA Y SIN MUSICA. 

32. ESCRITO  DE  Dª.  LAURA  BLASCO  CONTRERAS  SOLICITANDO  SUSTITUCIÓN  DE 

BOLARDOS POR VALLADO CONTINUO EN ACERADO DE RONDA PLAZA DE TOROS, A 

LA ALTURA DE PLAZA DE TOROS. 

33. SOLICITUD DE AUTORIZACION  PARA  INSTALACION DE GRUA  EN VIA  PÚBLICA A  LA 

ALTURA DE CALLE DOCTOR FLEMING, Nº 8. 

34. LICENCIAS DE OBRAS MAYORES Y MENORES. 

35. RELACIÓN DE FACTURAS INFORMADAS POR LA INTERVENCIÓN DE FONDOS. 

 
      Pozoblanco, 4 de septiembre de 2018. 
        LA  SECRETARIA-Acctal, 
        (firmado electrónicamente) 
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